

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

### **1749: EGY HÓNAP ALATT TÖBB MINT EGYMILLIÓAN SEGÍTETTEK A VÖRÖSISZAP KÁROSULTJAIN AZ ADOMÁNYVONALON KERESZTÜL**

**Budapest, 2010. NOVEMBER 5.**

**A hazai telekommunikációs iparág legnagyobb szereplői, a Vodafone, a T-Mobile, a Telenor, a T-Home, az Invitel és a UPC által támogatott 1749-es segélyvonalon összegyűjtött milliók a magyar Vöröskereszt segítségével jutnak el az érintettekhez.**

Az elmúlt egy hónap alatt több mint 200 millió forint értékű adomány érkezett egymilliónál is több sms és telefonhívás formájában a 1749-es segélyvonalra. Az összeget a Veszprém megyei vörösiszap-katasztrófa károsultjainak megsegítésére közösen gyűjtik a hazai telekommunikációs szolgáltatók. Minden, 2010. október 5-től a segélyvonalra érkező hívás és sms teljes, 200 Ft-os összegét a Magyar Vöröskereszten keresztül a bajba jutottak megsegítésére fordítják. A szolgáltatók a beérkező összegből semmilyen költséget nem vonnak le, ezzel is támogatva a segítségnyújtást.

A segítségnyújtásra továbbra is nagy szükség van, ezért a telekommunikációs szolgáltatók és a Magyar Vöröskereszt várja a 1749-es számra érkező hívásokat, és az „ISZAP” szót tartalmazó sms-eket.

A telekommunikációs szolgáltatók gyors összefogásának, a Magyar Vöröskeresztnek és az ügyfeleknek köszönhetően jó ütemben haladnak a mentési munkálatok, de az érintett településeken még mindig súlyos állapotok uralkodnak.

A Magyar Vöröskereszt a katasztrófa első napjától a helyszínen tartózkodik. A szervezet munkatársai részt vettek a túlélők utáni kutatásban, a lakosság és az ott dolgozók ellátásában. A 1749-re érkezett adományból eddig több mint 400 család kapott tartós élelmiszerekből, tisztító-és tisztálkodási szerekből álló gyorssegélycsomagot, mintegy 2 millió forint értékben. A beérkező összeg jelentős hányadából a vörösiszap-károsult családok házainak újjáépítését és az ingóságok pótlását segíti a Magyar Vöröskereszt.

*Kapcsolat:*

*Magyar Vöröskereszt*

*sajtóiroda*

*Csali Annamária*

*sajto@voroskereszt.hu*

*70 / 933 8758*

*www.voroskereszt.hu*